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AB = 10 см.

AE ║CD
Найти: OC
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Докажите, что основание AC 
равнобедренного треугольника ABC 
является касательной окружности с 
центром в точке B и радиусом, равным  
медиане треугольника, проведённой к его 
основанию.
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Домашнее задание

•      П. 69, № 643, № 645



Самостоятельная работа

        Вариант 1
• AB и BC –отрезки 

касательных, 
проведённых к 
окружности с центром 
O  и радиусом, 
равным 10 см. 
Найдите BO, если 
угол AOC = 60 0

        Вариант 2
• MN и NK – отрезки 

касательных, 
проведённых к 
окружности с 
центром O , угол 
MNK = 90 0


